



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

傳真：2838 0876

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire09@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

9.10.2010【願眾人都「已成了一個」，都歸於天主!】

其實你們眾人都藉著對基督耶穌的信仰，成了天主的子女，因為你們凡是領了洗歸於基督的，就是穿上了基督：不再分猶太人或希臘人，奴隸或自由人，男人或女人，因為你們眾人在基督耶穌內已成了一個。(迦 3:26-28)

今日聖言：

迦 3:22-29

詠 105

路 11:27-28



默想：在耶穌時代，就宗教來說，有猶太人和外邦人之分；就社會階級來說，有主人和奴隸之分；就性別來說，有男人和女人之分。但因基督的救贖，眾人都「已成了一個」。

在現今的世代，基督宗教的信仰雖佔了世界人口的三分之一，仍然有其他伊斯蘭和佛教等其他的宗教大教派。社會階級方面，雖然基本上已經沒有了奴隸制度，但貧富的階級仍普遍存在，貧富懸殊在很多地方且十分嚴重，當權者和受壓迫者的情況在世界各地仍然相當普遍。性別方面，男女已趨於平等，但有一些國家和宗教，仍然對女性有嚴重的歧視。天國藉著耶穌雖然已降臨人間，但尚未圓滿，我們仍要努力宣揚和實踐天國的喜訊及期待天主的救援。

最近，爸爸過世。他和媽媽都是皈依了佛教的正式教徒。我已盡量在他們的生活中展現基督信仰的訊息和價值觀，但他們對佛教的信念根深蒂固，很難改變他們，只能為他們祈禱。二妹篤信佛教，已移居加拿大多年，她長期持守齋戒，全職義務侍奉佛教團體。三妹篤信基督新教，亦是非常虔誠的基督徒，積極參予教會的工作，在會堂也有職份，她自然對父母宣教非常積極，時常帶領其他教會兄弟姊妹探訪爸爸，為他祈禱。我也被他們的熱誠感動，但爸媽卻始終不為所動。但她仍鏗而不捨，因而有時更導致爸媽有反感的現象。四弟是無神論者，只談理性、親情和人情。

爸爸離世，究竟他在天主台前有什麼救恩？三妹以為耶穌基督是主，除非經過祂，否則任何人也不能得救，不能享受天國的福樂。於是她認為爸媽一定非領洗不可，於是竭盡所能，希望爸爸媽媽領洗入教。我以為天主的教恩涵蓋百家，祂救贖人的方式總是以人無法了解的奧蹟出現。一方面我們當努力傳福音的喜訊，但我們無法知道這喜訊最後以何種形式進入人的教恩生活中。祂或以善、緣份、救恩、奇蹟、疾病、治療、感動、慈悲、施捨、甚至其他途徑的皈依等等進入人的心靈。百家也是一家，所有的一切都是出於天主——自有者、造物主。對於爸爸的歸處，我完全相信天主對他的仁慈和憐惜。天主如此愛我，祂怎會不看顧我如此親的近人呢！

我的祈禱：爸爸已過世，他雖沒有印祢的聖號，但他一生忠直為善，盡心盡力照顧家庭，對人慈悲為懷，也是實踐你的福音。主耶穌，你是普世的救世主，你的教恩就是奧蹟，且無處不在，無所不能。求祢施憐惜，對我爸爸的靈魂，對所有離世者的靈魂，賜平安和永息。求祢領我爸爸的靈魂到天鄉！

____我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

____我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

____我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。 傳真：2838 0876

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire09@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

9.10.2010 【願眾人都「已成了一個」，都歸於天主!】

聖保祿宗徒致迦拉達人書 3:22-29

弟兄們：聖經說過：一切人都被禁錮在罪惡權下，好使恩許藉著對基督耶穌的信仰，歸於相信的人。在「信仰」尚未來到以前，我們都被禁錮在法律的監守之下，以期待「信仰」的出現。這樣，法律就成了我們的啓蒙師，領我們歸於基督，好使我們由於信仰而成義。但是「信仰」一到，我們就不再處於啓蒙師權下了。其實你們眾人都藉著對基督耶穌的信仰，成了天主的子女，因為你們凡是領了洗歸於基督的，就是穿上了基督：不再分猶太人或希臘人，奴隸或自由人，男人或女人，因為你們眾人在基督耶穌內已成了一個。如果你們屬於基督，那麼，你們就是亞巴郎的後裔，就是按照恩許作承繼的人。

聖詠 105:2-3,4-5,6-7 向先民顯的奇蹟

02. 請眾歌頌祂，詠讚祂，傳述祂的奇工妙化。
03. 請你們以祂的聖名為光榮，願尋求上主的人，樂滿心中。
04. 請眾尋求上主和祂的德能，要時常不斷追求祂的儀容。
05. 請你們記念祂所行的奇蹟，祂的異事和祂口中的判詞。
06. 天主的僕人亞巴郎的後裔，上主揀選的雅各伯的兒子！
07. 祂是上主，是我們天主，祂的統治遍及普世各處。

聖路加福音 11:27-28

耶穌說話的時候，人群中，有一個婦人高聲向他說：「懷過你的胎，及你所吮吸過的乳房，是有福的！」耶穌卻說：「可是，那聽天主的話而遵行的人，更是有福的！」

___我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

___我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

___我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____